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Wine, Beer & Gin Delivery Menu 

Pre order wine for your holiday or you can order during your stay* 

Orders are by the case.  We offer a same price buy back service for the bottles you don’t drink during your stay. 

If you would like to celebrate, we can deliver Laurent Perrier Brut NV for €70 a bottle 

 

As an unlicensed business the costs below are based on the case cost price plus a delivery charge. 

White Per Case 

Italia Pinot Grigio 2018, Veneto, Italy 
Crisp and delicate on the palate with lightly honeyed fruit balanced by lemony acidity and a fresh, dry 
finish. Drink as an aperitif or with seafood, grilled fish, salads and cold white meats. 

€ 48 
(€8 per bottle) 

Robert et Marcel Saumur Les Pouches 2018, Loire - your complimentary white wine 
An intensely aromatic blend of peach, lemon and lychee aromas. Fresh and round on the palate with 
delicate notes of citrus and mint on the finish.  

€ 57 
(€9.50 per bottle) 

Famille Bougrier Touraine Sauvignon 2018, Loire Valley 
Picked early for maximum freshness, this dry, Loire Sauvignon Blanc is packed with ripe peach and 
apricot flavours. Goes well with fish dishes as well as rice and vegetable plates. 

€ 60 
(€10 per bottle) 

Vignerons de Buxy Côte Chalonnaise Chardonnay 2018, Burgundy 
This wine has a clean, lively bite with an aftertaste that is reminiscent of aniseed. A fine expression of 
Chardonnay from one of the most classic regions.  

€ 65 
(€10.50 per bottle) 

Moko Black Sauvignon Blanc 2019, New Zealand 
An explosion of zesty fruit flavours, backed up with crisp acidity and a fresh finish, leaving you gasping 
for another gulp. Pair with sunshine, fish, prawns, asian spice and lighter bites.  

€ 66 
(€11 per bottle) 

Nuovo Quadro Gavi di Gavi 2018, Italy  
An enticing nose of white peach and pear with hints of fresh lime and gooseberry. Fresh and zesty citrus 
notes, ripe acidity and mineral notes compliment a textured and complex finish.  

€ 81 
(€13.50 per bottle) 

Domaine des Fines Caillottes Pouilly Fumé 2018, Loire Valley 
Brilliant light yellow. Fragrant smoky aromas backed up by the zesty and characterful flavours from the 
Sauvignon Blanc grape. An exceptional Pouilly-Fumé. 

€ 95 
(€15.83 per bottle) 

Genilotte Chablis 2018, Burgundy 
This pale yellow dry white wine has a subtle fruity taste with lots of zingy acidity. A perfect 
accompaniment to fish and poultry dishes. 

€ 95 
(€15.83 per bottle) 

Domaine Fouassier Sancerre Les Grous 2018, Loire Valley 
This beautifully aromatic, biodynamic and organic Sancerre shows lovely notes of citrus, melon, fresh 
herbs, and a touch of minerality. Round and fresh at first and then almost savoury with increasing 
acidity. This wine would go perfectly with shrimp, grapefruit salad and goat's cheese. 

€ 115 
(€19.17 per bottle) 

Berthelemot Puligny Montrachet 2018, Burgundy 
This famous name doesn't disappoint. Packed with stone fruit and melon flavours and complemented 
by delicious buttery aromas and a creamy, rich texture. Everything you’d expect from a complex white 
Burgundy. 

€ 270 
(€45 per bottle) 
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Wine, Beer & Gin Delivery Menu 

Red Per case 

Cour des Dames Merlot 2018, Languedoc-Roussillon - your complimentary red wine 
Complex, rich and full bodied, this has flavours of cooked black fruit with hints of cinnamon spice 
and thyme. On the palate, this wine is round, fat and long with mature tannins at the end. A well- 
balanced and easy drinking wine.  

€ 50 
(€8.33 per bottle) 

Combeval Cabernet Sauvignon-Merlot 2019, Languedoc-Roussillon 
A perfect harmony of the much-loved Merlot and Cabernet Sauvignon grape varieties, all lovers of 
New World wines will enjoy this blockbuster of a wine.  A rich, deep red wine with a round taste and 
succulent texture. 

€ 55 
(€9.16 per bottle) 

Cune Crianza Rioja 2016, Spain 
An iconic wine aged in American oak to achieve the perfect balance. The aromas of red berries, 
eucalyptus and pepper intertwine with hints of tobacco leaf. Fresh and complex on the palate - a 
great accompaniment to lamb and poultry dishes. 

€ 66 
(€11 per bottle) 

Domaine Bousquet Malbec 2019, Argentina  
Quintessential Mendozan Malbec from a lovely organic wine producer. Dark purple in colour, this 
has intense aromas of blackberry and plum. Soft and juicy with ripe tannins, this wine goes well with 
red meat, cheese and pasta. 

€ 66 
(€11 per bottle) 

Manoir du Carra Fleurie 2018, Beaujolais  
This wine has a perfumed bouquet of blackberry, cherry and aniseed. Lovely and complex whilst still 
remaining smooth and delightfully easy-drinking. A Beaujolais with real substance.  

€ 69 
(€11.50 per bottle) 

Alpha Zeta ‘R’ Valpolicella Ripasso 2017, Italy  
Full-bodied on the palate with a lovely balance between opulent cherry-pie character and supple 
structure. Good length with a mouth-watering bitter cherry twist on the finish.  

€ 70 
(€12 per bottle) 

Domaine Davanture Côte Chalonnaise Rouge 2016, Burgundy 
This Pinot Noir has juicy black and red fruit character with a touch of spice and black pepper on the 
finish. Perfect with lamb, BBQ’d red meats or stuffed game. 

€75 
(€12.50 per bottle) 

Boutinot Les Coteaux Schisteux, Côtes du Rhône Villages Séguret 2016, Rhône Valley 
Waves of luscious, almost gamey flavours, layered with oaky notes and backed up by plenty of ripe, 
dark fruit. The finish is smooth and velvety. A wonderful match for hearty meat dishes, casseroles or 
even a gourmet barbecue.   

€ 81 
(€13.50 per bottle) 

Château Beau Vallon St Emilion 2016, Bordeaux 
A sophisticated Merlot and Cabernet blend. Rich plum flavours are nicely balanced by ripe black 
fruits and some caramel notes. Soft, round and smooth but with great structure from the Cabernet.  
A classic claret.  

€ 87 
(€14.50 per bottle) 

Domaine Davanture Givry 2017, Burgundy 
This Pinot Noir well and truly punches above its price point. A super soft and smooth mouthfeel 
leaves you begging for more. Aromas of stewed red fruits, cherries and earthy tones. The supple 
tannins lead into a long lasting finish. This will match perfectly with beef or duck dishes. 

€ 99 
(€16 per bottle) 

Domaine Guiton Savigny les Beaune 1er Cru 2017 Les Peuillets, Burgundy 
Fruity and velvety Pinot Noir with notes of berries and raspberries, finishing with a spicy edge. 
Elegant, smooth and complex – everything you’d expect from premier cru red Burgundy. 

€160 
(€26.66 per bottle) 

Mont Redon Châteauneuf-du-Pape 2016, Rhône Valley 
An elegant and refined wine from this famous French appellation known for its rich and big wines. A 
real showstopper and a great partner for lamb or cheese. 

€170 
(€28.33 per bottle) 

Château Dauzac 5ème Grand Cru Classé 2015, Margaux, Bordeaux 
A Margaux of exceptional quality. Beautiful aromas of ripe fruit and elegant woody, smoky notes. 
The palate is rich and dense, and the finish leaves you with fruit, freshness and great aromatic 
persistence. 

€330 
(€55 per bottle) 
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Rosé Per case  

Pasquiers Rosé 2019, Languedoc-Roussillon  
Fresh, crisp and dry rosé from south west France. Strawberries, red cherry, white peach with lively 
acidity. Very quaffable. Pairs well with vegetarian and lean fish dishes and perfect as an aperitif.  

€48 
(€8 per bottle) 

Mirabeau Pure 2019, Côtes de Provence 
Pale pink in colour, this has loads of melon, orange blossom and red berries with an elegant profile on 
the palate. Mirabeau pairs really well with seafood dishes, Asian food, barbeques and as an aperitif. 

€84 
(€14 per bottle) 

 

Sparkling & Champagne Per case 

Prosecco Bel Star NV, Italy 
Light, crisp, fresh and dry, with a lovely hint of pear and apple. Medium-bodied with citrus fruit, 
creamy mousse and a fresh, clean finish.  

€75 
(€15 per bottle) 

Bel Star Rosé NV, Italy  
Subtle sweetness makes this wine mouth-watering and drinkable. The south facing vineyards 
contribute to ripe grape clusters, giving a bouquet of delicious fruity and floral aromas. Enjoy with 
friends and a few nibbles.  

€75 
(€15 per bottle) 

Champagne Granzamy Brut Tradition, Champagne 
Intense on the nose with notes of stewed fruits and hot fruit pie. Followed through on the palate, this 
wine is powerful with a fleshiness and beautiful long length. An elegant alliance of freshness and 
maturity.  

€168 
(€28 per bottle) 

Can be bought by 
the bottle 

Beaumont des Crayères Rosé Champagne NV 
Soft pink in colour with very fine, elegant bubbles. Fruity aromas of citrus and raspberry on the nose 
with delicate flavours of red fruit, cherry, gooseberry, blackberry on the palate with a rich finish.  

€210 
(€35 per bottle) 

Can be bought by 
the bottle 

Laurent Perrier Brut NV 
This is an immensely popular Champagne. Fresh, delicate citrus and white fruit aromas are followed 
by an elegant, yeasty, fruity palate with balanced crisp acidity. 

€420 
(€70 per bottle) 

Can be bought by 
the bottle 

 

Beer Per case 

Kronenburg 26 x 25cl - Classic French lager 
 

€20 

Grimburgen 20 x 25cl – blonde lager 
 

€20 

Pelforth Brune 12 x 25cl – dark beer  
 

€20 

 

Gin & Vodka Per bottle 

C’est Nous – Crafted in Normandie using French Wheat Alcohol and 8 botanicals - a very aromatic 
and fragrant gin 

€38 

Pinkster Gin – Botanicals of juniper and raspberry. Dry with a hint of fruit and a smooth finish. 
 

€46 

The buy-back service is not available for gin or beer. 

*Please order within a fortnight of your arrival for wine to be at your chalet on arrival.   

If you order during your stay we will let you know when your delivery will arrive. 


